

热线 &gt;

# 曾经好闺蜜，银行卡藏哪都知道

## 最近关系闹僵了，一人偷走钥匙拿走卡取了5000元

本报1月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 女子李某和张女士是好友，关系密切往来频繁，李某经常出入张女士的租房，甚至知道钥匙、银行卡存放处以及密码。后来，两人关系闹僵，李某私闯张女士家偷了两张银行卡取走5000元。

1月17日13时许，租住荣成

宁津街道办的张女士收到手机短信，银行通知她银行卡内存款被取出5000元。张女士本人并没有取钱，她立刻赶回租房查看，发现放在柜子里记事本内的两张银行卡不见了。宁津边防派出所和荣成刑侦大队民警勘查现场，发现租房门窗无破坏，房内也没有翻动痕迹，除两张银行卡

不见了，再无其他物品丢失，判断是熟人作案。

根据张女士提供的社会关系，民警摸排并很快锁定李某。当日下午4时许，李某被抓获归案，她对入室盗窃两张银行卡的事实供认不讳。

李某交代，她之前与张女士关系密切，经常出入张家，知道

租房钥匙的存放位置。近期，李某与张女士闹僵，关系恶化，她产生盗窃泄愤念头。事发当天，李某窜至张女士租房处，找到钥匙打开家门，直接找到放在柜子里的记事本，拿走了里面的两张银行卡，到自动取款机取走5000元钱。因涉嫌盗窃罪，李某已被刑事拘留。



## 保春运

为确保春运安全，1月18日至21日，荣成交警大队对全市参加春运的161辆客运车进行安全检查，检查合格方可参加春运。

本报记者 孙丽娟  
通讯员 孔冰 摄影报道

## 看来拘役没管用！男子三年两次醉驾

本报1月21日讯(记者 王震) 于某在3年时间内两次醉驾，两次因危险驾驶罪被拘役、罚款。

2013年9月21日18时许，于某醉酒驾驶无牌三轮摩托

车，在驶经309国道时与骑电动车的张某相撞，张某受伤。经检测，于某血液中酒精含量为296.0mg/100ml，构成属于醉酒驾驶，于某因此被吊销驾照、拘役4个月、罚款4000

元。 2015年4月11日10时48分，于某醉酒后无证驾无牌二轮机动车，沿309国道驶至309国道苏家河村北与孔某驾驶的轻型普通货车相撞，于某受

伤，两车均损坏。经检验，于某血液中酒精含量为170.0mg/100ml，又构成醉酒驾驶。

2016年1月8日，于某因危险驾驶罪被文登法院判处拘役3个月并处罚金3000元。

## 发展下线千余人，传销头子昨落网

本报1月21日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 1月21日上午10时许，文登刑警和龙山派出所民警合力在威海市区抓获在逃传销头目张某。张某是某传销团伙老总级人物，曾直接或间接发展下线1000余名，张某已被刑拘。

1月以来，文登刑警、龙山派出所民警先后获悉在逃传销头目张某在威海出现的线索。张某系某传销团伙老总级人物，曾直接或间接发展下线1000余名。张某已经被网上追缉，明白自己涉

嫌组织领导传销罪，警惕性非常高，反侦查意识很强。

结合有限线索，民警根据前期摸排，经过半个月的努力，终于在1月20日晚最终确定了张某在威海市区的藏身之处。为不打草惊蛇，便衣民警轮流蹲守，直

到21日上午9时许，张某大摇大摆出现在住所附近，被当场控制。

归案后，张某对2013年伙同他人采取资本运作、拉人头方式发展下线1000余名的事实供认不讳，案件正在进一步审理。

## 越购越开心：骏派D60奏响新年狂欢曲

为答谢用户，体现厂家对广大用户的关爱与诚意，并在春节即将来临之际，为即将到来的猴年增加节日气氛，天津一汽针对骏派D60在全国范围内推出“金猴献瑞，骏派送福”活动，并持续至2月底。

三重好礼，乐享年终购车盛宴。第一重，关注有礼。促销期间，关注“骏派菁英惠”服务号，点击“有奖活动”选项下的“金猴报春归”栏目便可进入活动页面，便可每日参与转盘

抽奖活动；第二重，进店有礼。活动期间，只要到经销商扫描二维码并留下信息，便可获得一份春节礼品；第三重，购车有礼。如果购买骏派D60 1.5L车型，即可享受购置税减



半优惠。目前骏派D60 1.5L版有6款车型可享受此优惠。

## T动未来 全新K5原力觉醒

原力觉醒，卷土重来，在最新科幻大片《星球大战》中，只有用原力汇集宇宙最强力量，才能赢得战役。领衔东风悦达起亚K系列旗舰的全新K5，不仅携T动力发动机傲视同级，更汇聚诸多“原力”科技，造就激情澎湃的智能驾驶体验。即日起至2月底，全新K5还准备了“0利率0手续费”的专属优惠，开启新春嘉年华。

原力这种强大的神秘力量，赋予绝地武士超人般的身手；而为了让车主获得风驰电

掣般的驾乘享受，全新K5主力搭载1.6T和2.0T两款Turbo动力引擎，其中，2.0T发动机最大功率为245Ps，最大扭矩350N·m，不仅傲视同级对手，更可超越挑战排量更高的主流发动机。而另一款2.0L发动机则是东风悦达起亚旗下成熟可靠的动力系统，其最大功率



为118kW，峰值扭矩为193N·m，为车主带来不一样的驾驭激情。

## 新C4L带你乐享快人一步的激情

人生总会面临许多尴尬，起床拖延，迟到了，工作拖延，加班了，车子刚刚起步，却被豪车超了！此刻，你想拥有海水浪潮般袭来的速度，上演速度与激情的刺激吗？想先发制人就要快人一步，就让新C4L来帮忙吧！

小编现在告诉你，搭载了1.6THP发动机的C4L就会让你

快人一步。起步即强大的T动力让你摆脱起步被超的烦恼，肆无忌惮驾驶，乐享“快人一步”激情。

引领时尚的造型、细致入微的舒适、极致完美的动力等等，这就是新C4L，这款最有型，最舒适，最强劲的欧系中级车之王，它必将成为高端中级车的新标杆！

## 一见倾芯 K3S质胜一筹

“所谓一见钟情，不过是见色起意。”此话虽不中听，但一语道破“颜值”的重要性。出自设计大师彼得·希瑞尔之手的K3S，传承高颜值基因，凭借夺目的外观设计，让消费者一见钟情。不止于此，在2015年CTCC中国房车锦标赛上，正是依靠K3S赛车，帮助东风悦达起亚车队摘得年度厂商杯的桂冠，印证出K3S令人再见倾“芯”的冠军品质。在新春佳节即将到来之际，K3S更推出了有24个月“0利率0手续费”的专属礼遇。

K3S采用全新设计的狭长前网继承了起亚家族式的虎啸式前脸，小巧精致的直瀑式前格栅



更显造车工艺的精湛，梯形式设计的下格栅营造出时尚动感的氛围。

既有简约时尚的优雅外形，又有稳定可靠的“冠军基因”，集大师级设计和冠军品质于一身的东风悦达起亚K3S，彰显融合时尚与激情的“型动”之美。